

Челябинский рабочий
г. Челябинск

7 ДЕК 1957

Театр дружит со зрителями

Коллектив Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина проводит встречи со зрителями. На днях, состоялась творческая встреча артистов с рабочими и служащими калибровочного завода.

Главный режиссер театра, народный артист Узбекской ССР Н. Ладыгин рассказал о творческих планах. Затем были исполнены отрывки из пьес «Кремлевские куранты», «Когда цветет акация» и «Чужой ребенок».

Труженики сельского хозяйства Верхне-Уральского района побывали на встрече с коллективом Магнитогорского театра в Доме культуры районного центра. С большим успехом был показан спектакль «Беспокойная старость».

Состоялась также творческая встреча артистов театра с коллективом Магнитогорского цементного завода.

Главный режиссер театра Н. Ладыгин выступил на днях в устном журнале «Хочу все знать», который выпускается во Дворце культуры металлургов, и рассказал о новых постановках.

Л. БИНЕМАН.